

买房是人生中的大事,什么时间买、面积多大、用途是什么、区域好不好、价格多少都是买房人纠结的问题所在,因此看房选房是买房前的必修课,看房时的心态决定了选房的目标性,错误心态要不得。



楼市政策持续宽松

近期,楼市利好政策频出。自去年下半年以来,楼市政策持续放宽,截至目前,已有100多个城市放宽了公积金政策,30多个城市实行了财政补贴购房政策。业内人士分析,在经济疲软下行的背景下,房地产作为经济引擎的作用逐渐增大,楼市新政层出不穷,目前楼市政策迎来最宽松时期。

自去年下半年以来,多地楼市利好政策相继出台,不仅仅是公积金政策的调整,还有购房补贴、契税补贴、加大商品房和土地供应等方面的政策,有业内人士表示,目前楼市政策已全面进入史上最宽松时代。

根据相关数据显示,截止目前,全国已经有超过一百个城市发布了松绑公积金的政策,其中北京、上海等30多个城市还增加了公积金的贷款额度,公积金政策对房地产市场的刺激作用在增强。

除公积金政策外,多地还出台了直接的购房补贴政策。从2014年下半年开始,辽宁沈阳、安徽宿州、山东潍坊等30多个城市先后出台了购房补贴、契税补贴等措施。近日,宜宾、长沙等城市也出台了直接针对购房者的补贴政策,从6月起,宜宾户籍居民在中心城区购买普通商品自住房,可享受200元/平方米的补助,异地缴纳公积金的宜宾籍居民在宜宾购买住房也可向市公积金中心申请住房贷款。此外,长沙市政府办公厅5月19日印发了《关于促进房地产市场平稳健康发展的通知》,规定二手房交易个人所得税核定征收税率由1.88%暂调至1%,在长沙购买绿色建筑、产业化住宅、全装修普通商品住宅,可按60元/平方米标准获得补贴。

房地产行业一方面可以增加投资,一方面可以促进消费,作为拉动经济的支柱产业,自去年开始,放松房地产调控的大方向始终未改,业内人士表示,随着中国房地产市场形势分化局面的形成,调控政策的方向也会趋于分化,三四线城市还会继续放宽,楼市迅速升温的一线城市调控放松的步伐有可能会放缓。

买房

本刊 综合

错误心态要不得

喜新厌旧

据悉,买房一定要把所有可选择对象存在放在一起考虑,二手房可以做为考虑范围。

新房的好处是新,满足荣誉感,但旧房有旧房的好处,同样的付出。

二手房可能在地段上更优越一点,二手房当中还有一些单位产权房,实际非常适合普通消费。

对于购买力有限的客户,二手房实际省略了许多装修费用,并且相对

新房而言,手续简单,费用相对较低,不要误认为二手房这方面的费用会高于新房,当然这与中介服务是否规范有点关系。

以过去的见识来判断自己喜爱的户型

现在的房子创新技术比以前宽松多了,而且任何事物都存在一定程度的回归,即户型慢慢在某些地方走老路,而保留的创新部分只是一些细节。

比如以前以厅与主人房做为户型展开的要点,以至制约了相当多的户型创新思维,现在有设计师破除了

主次空间论,以均好概念来引领居室设计,达到面积紧凑而功能合理并且好用,更人文一些。

而业主买房往往结合自己的要求,自己过去所认可的户型,借此来判断拟买户型的好坏,比如入户花园最新推出的时候,错层推出的时候,都受到追捧,事实证明这是一种浪费;

比如落地玻璃的处理,也不符合安全要求,私密性也差点,装修效果也大受影响。

真正买房人看户型的标准,主要是符合健康要求就可以了,接下来主要精力应放在如何选择适合自己购买力方面,如果因为户型的某一点打动了你,爱不释手,自然会掉进圈套。

从舆论认识房价

事实上,买房最关键的指标就是地段与价格,地段决定部分价格,地段决定你的选择范围,而价格内容更多

取决于你的购买力,以及谈价水平。从舆论买房会导致房价暴涨,也可能导致购买失望,因为你根据舆论判断市

场以后必然存在一种追涨心态,再加上担心自己选中的房子没有了。本质上说,买房也就是个看菜吃饭的事。

对政策的理解着眼于短期利好

政策对买房人的影响是均衡的,不会发生偏颇,如果买房人着眼于短期的理解,反而助涨了市场的泡沫性过热。

比如预期降息,比如偏重于开发商的一些政策频繁出台,比如放宽管制的信息不断释放,其实这些政策,

冷处理比较好,开发商喜欢抓住这些利好进行涨价营销,消费者当然应该冷静为妙。

政策的影响为什么是均衡的呢。因为我国房子的产权是有限的,使用年限受限,并且交易容易受政策的限制,而在其有限的年限当中,买房人的

总支付是一样的,就好比降低首付的政策,只是让你在买房时间上更快了,但为房子支付的总款不会下降。

再比如降息,你现在看来是减少了支出,但未来还面临加息的可能,而在降息周期谁也不会选择固定房贷。

为贪小便宜将远景规划当作现实来理解

许多普通消费买房人,喜欢贪小便宜,比如以为远郊房一定比近郊房便宜,因此选择的时候,将视野固定在便宜上,对于房子的性价比,比如配套不成熟,地段受影响,容易将远景规划当做现实。

这是在麻醉自己,远郊房的特点是,地价低,建筑成本差不多,相对营

销费用反而高于市内,因此售价当中的冤枉钱还多些。并且开发商承诺的许多宣传性配套,有赖于后期规划实施。

因此对于购买这类房子,不要用总价来比较,可能将节约金额与面积缩小进行对比,比如手握总款拟购80万的房子,远郊可能达到100平,在成

熟地带可能只能买70平,但后者即买即用,显然,如果仔细选择,30平的多余面积,可能在格局上是一致的,都可能是两居,对于购买力有限的业主来说,选择小而成熟的当然是理想的结果,从投资功能来看,也是后者优于前者。

